
L'ultimo dell'anno e altri
racconti
Read More
SKU: 13230
Price: 9,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Higuchi Ichiyoeditore: Aracne Editriceluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2016

Product Description
In 8, 184 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (13230)

Porcellane, ninnoli e martingale
ovvero l'elogio dell'effimero
Read More
SKU: 13145
Price: 9,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Rami Ceci, Lucillaeditore: Armando Editore
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2002

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/lultimo-dellanno-e-altri-racconti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
https://viborada.it/prodotto/porcellane-ninnoli-e-martingale-ovvero-lelogio-delleffimero/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


Product Description
In 8, 349 pagine, illustrato, brossura brossura Ottimo (Fine) (13145)

Siena, Massa Marittima, L'Aquila
a s. Bernardino : VI centenario
della sua nascita, 1380-1980
Read More
SKU: 13079
Price: 9,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: Porzi, Alfonsoeditore: Edizioni olimpiche
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1980

Product Description
315 pagine, illustrato, 24 cm. brossura brossura Molto buono (Very Good) (13079)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/siena-massa-marittima-laquila-a-s-bernardino-vi-centenario-della-sua-nascita-1380-1980/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/


Carsoli e il suo territorio nella
storia medioevale della Marsica
Read More
SKU: 5333
Price: 9,00€
Stock: outofstock
Categories: Localistica
autore: Eboli Maddalenaeditore: Arti grafiche F.
Santarelliluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1977

Product Description
182 p. : illustrazioni nel testo, 21 cm . Brossura con alcune macchioline alla copertina anteriore.
brossura Molto buono (Very Good) (5333)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/carsoli-e-il-suo-territorio-nella-storia-medioevale-della-marsica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/localistica/


Un'insolente eresia. Salvemini e
gli anarchici: le convergenze
della diversità
Read More
SKU: 11978
Price: 9,00€
Stock: instock
Categories: Politica
autore: Di Brango, Enzoeditore: Nova Delphi Libri
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2023

Product Description
in 16, 272 pagine, brossura brossura Perfetto (Mint) (11978)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/uninsolente-eresia-salvemini-e-gli-anarchici-le-convergenze-della-diversit/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/


Le risorse immateriali nei
processi aziendali. Il ruolo dei
Knowledge Intensive Business
Services
Read More
SKU: 11737
Price: 9,00€
Stock: instock
Categories: Economia
autore: Thomas Antonio, Passaro Renatoeditore:
Aracneluogo-edizione: Romaanno-edizione: 2018

Product Description
In 8, pp. 156. Brossura. Figure nel testo brossura Perfetto (Mint) (11737)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/le-risorse-immateriali-nei-processi-aziendali-il-ruolo-dei-knowledge-intensive-business-services-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/


Le api e gli uomini
Read More
SKU: 11655
Price: 9,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Zoscenko, Michaileditore: Editori Riuniti
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1980

Product Description
XV, 159 pagine, 20 cm, brossura brossura Molto buono (Very Good) (11655)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/le-api-e-gli-uomini/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


Apologia del Buddismo.
(Seconda edizione).
Read More
SKU: 11494
Price: 9,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia
autore: Formichi Carloeditore: Formigginiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1925

Product Description
In 16, pp. 98. Legatura mezza tela con titoli in rosso. Lievi bruniture alle cerniere e leggere
abrasioni ai lati delle copp. Timbro di possesso e dedica anonima rilegato Buono (Good) (11494)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/apologia-del-buddismo-seconda-edizione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/


Alla Ricerca Della Verecondia.
Con Scritti Di G. Chiarini, E.
Panzacchi, E. Nencioni
Read More
SKU: 11442
Price: 9,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Luigi Lodieditore: Formigginiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1926

Product Description
XXII+80 pp. ; 18 cm. Rilegatura coeva mezza pelle, tassello e fregi impressi a rilievo sul dorso.
Taglio sup. rosso e segnalibro, sguardie illustrate. Timbro di possesso rilegato Molto buono
(Very Good) (11442)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/alla-ricerca-della-verecondia-con-scritti-di-g-chiarini-e-panzacchi-e-nencioni/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


Lettere alla fidanzata.
Traduzione di Ferruccio
Rubbiani.
Read More
SKU: 11441
Price: 9,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Leon Bloyeditore: Formigginiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1926

Product Description
148 pp. ; 18 cm. Rilegatura coeva mezza pergamena, tassello e fregi in oro sul dorso. Taglio
sup. rosso e segnalibro, sguardie illustrate. Timbro di possesso e dedica anonima al frontespizio
rilegato Molto buono (Very Good) (11441)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/lettere-alla-fidanzata-traduzione-di-ferruccio-rubbiani/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


Lettere a Lydia. Prima edizione
non anonima con una lettera dei
figli dell'Autore
Read More
SKU: 11440
Price: 9,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Scarfoglio Edoardoeditore: Formigginiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1926

Product Description
101 pp. ; 18 cm. Rilegatura coeva mezza pergamena, tassello e fregi in oro sul dorso. Taglio
sup. rosso e segnalibro, sguardie illustrate. Timbro di possesso e dedica anonima al frontespizio
rilegato Molto buono (Very Good) (11440)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/lettere-a-lydia-prima-edizione-non-anonima-con-una-lettera-dei-figli-dellautore/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


Lettere all'Adele. Prima edizione
integrale a cura di Adolfo
Mangini e Dino Provenzal
Read More
SKU: 11439
Price: 9,00€
Stock: outofstock
Categories: Letteratura
autore: Bini Carloeditore: Formigginiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1925

Product Description
150 pp. ; 18 cm. Rilegatura coeva mezza pergamena, tassello e fregi in oro sul dorso. Taglio
sup. rosso e segnalibro, sguardie illustrate. Timbro di possesso e dedica anonima al frontespizio
rilegato Molto buono (Very Good) (11439)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/lettere-alladele-prima-edizione-integrale-a-cura-di-adolfo-mangini-e-dino-provenzal/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

